

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Кристи

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 08.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1552/answer/1553>



Заключение врача

Уважаемая Кристи! Все перечисленные Вами микроорганизмы являются возбудителями заболеваний, передающихся половым путем. Отсутствие (по данным лабораторных исследований) у одного полового партнера этих возбудителей не является признаком отсутствия заболевания. Поэтому, при выявлении у одного полового партнера урогенитальной инфекции, лечение проводят всем партнерам. Все лабораторные исследования, даже самые современные, имеют свою «разрешающую способность», т. е. какой-то (пусть даже самый малый) процент невыявляемости. На сегодняшний день нет достаточно эффективных противовирусных препаратов, которые бы полностью излечивали болезнь. Но применением противовирусных препаратов вполне реально добиться очень длительной ремиссии (затухание процесса). Ваш врач совершенно прав, утверждая, что большая роль принадлежит самому организму. Ведь именно благодаря иммунной системе организма происходит выздоровление – если есть нарушения в иммунной системе, то трудно достичь выздоровления при любом инфекционном заболевании. Что касается препарата солкотриховак, то его применение направлено именно на иммунную систему, на ее стимуляцию. Применение иммуностимулирующих препаратов нужно обязательно согласовать с лечащим врачом. Папиллома вряд ли передается орально, по крайней мере, у меня нет данных о таком способе передачи. Пишите, если будут вопросы.